

Мастер-класс

09.04.18г. учебная мастерская «Кулинарный кондитерский цех» открыла свои двери для учеников 2 «А» класса Парабельской гимназии. На мероприятии участвовали 25 школьников.

К приходу гостей студенты группы П-17 заранее подготовили необходимый инвентарь, выпекли заготовки. Студент третьего курса Игорь Ворончихин, под руководством мастера производственного обучения Колчановой Ольги Викторовны провел мастер-класс по оформлению песочного пирожного: «Корзиночка с кремом».

Ребята попробовали себя в роли кондитера, самостоятельно украсив заготовки. В конце мероприятия школьникам было предложено упаковать свои пирожные в контейнеры и забрать домой в качестве подарка. Каждому ребёнку был вручен сертификат за активное участие в мастер-классе. Ребята остались очень довольны уроком, т.к. получили возможность рассмотреть и почувствовать тонкости такой профессии, как кондитер. Подобные мероприятия помогают сделать правильный выбор в будущем.



